
Namesto puščanja denarja v državnem proračunu, donirajte društvu OZARA SLOVENIJA 

Še nekaj dni za namenitev dela dohodnine v dobrodelne namene 

Spletna stran www.doniraj.si omogoča enostaven pregled načina doniranja 

Maribor, 8. december 2010 – Kampanja Doniraj.si, ki jo je društvo OZARA SLOVENIJA uspešno 
zastavilo pred nekaj meseci, želi doseči, da zavezanci za dohodnino ne bi več puščali svojega 
denarja v državnem proračunu, na t. i. državni kartici. S to donacijo, ki ne spreminja posameznikove 
odmere dohodnine, se le država odpoveduje delu dohodnine, ki bo tako pristala tam, kjer jo najbolj 
potrebujejo - v nevladnem, neprofitnem sektorju. Društvo OZARA SLOVENIJA, Nacionalno 
združenje za kakovost življenja že 16 let skrbi za ljudi, ki imajo težave z duševnim zdravjem. V tej 
nevladni, humanitarni organizaciji deluje v 22-ih krajih po Sloveniji 16 stanovanjskih skupnosti, 5 
dnevnih centrov, 15 pisarn za informiranje in svetovanje, 23 skupin za samopomoč ter ostali 
spremljevalni programi.  

Področje duševnega zdravja je v Sloveniji precej zapostavljeno, čeprav v luči trenutnih gospodarskih 
kot tudi ostalih dogajanj, prav tu v Sloveniji nastajajo največje potrebe. Poleg institucionalnega načina 
nudenja pomoči pa je izjemno pomembno, da lahko ljudje s težavami v duševnem zdravju najdejo 
oporo in pomoč v lokalnem okolju, ki jim omogoča vzpostavljanje večje stabilnosti in možnosti 
rehabilitacije v običajno življenje. Na tem področju društvo OZARA SLOVENIJA s svojimi programi 
dosega največje uspehe. S kampanjo Doniraj.si skušajo pri društvu OZARA SLOVENIJA ljudi nagovoriti, 
da vzamejo svoj denar v svoje roke in ga raje namenijo za kakovost bivanja v naši družbi in pomagajo 
tistim, ki pomoč zares potrebujejo.  

Zato je pomembno vedeti, da imajo ob izteku koledarskega leta vsi davčni zavezanci priložnost, da 
izberejo prejemnika 0,5 % dohodnine, ki bi sicer ostal v državnem proračunu. V letu 2009 se je za ta 
način doniranja odločilo le 28,59 % zavezancev, ki pa so neprofitnim organizacijam vseeno namenili 
skupno kar 3,379.428 evrov. Tako v državnem proračunu oz. na t. i. državni kartici ostaja veliko 
denarja, s katerim bi lahko preživelo mnogo nevladnih organizacij, ki skrbijo za pomoč ljudem na 
različnih področjih, od humanitarnega do kulturnega kot tudi na področju duševnega zdravja.  

Potrebno je narediti le to, da na strani www.doniraj.si izpolnite formular, ki ga oddate do konca leta, 
saj davčni urad upošteva veljavne zahtevke, s katerimi razpolaga na dan 31. decembra, za leto, za 
katerega se dohodnina odmerja. Zahteva za nakazilo dohodnine izbrani organizaciji velja tako dolgo, 
dokler DURS-u ne sporočite nove zahteve (nove organizacije) ali do preklica prvotno izbrane. 

Društvo OZARA SLOVENIJA, Nacionalno združenje za kakovost življenja je nevladna, humanitarna 
organizacija, ki deluje v javnem interesu na področju socialnega in zdravstvenega varstva. Ljudem, ki 
se soočajo s težavami v duševnem zdravju, ponuja izvenbolnišnične oblike psihosocialne rehabilitacije 
in podpore, programe izobraževanja in preživljanja prostega časa, informiranje in svetovanje. Doslej 
se je v programe društva OZARA SLOVENIJA vključilo več kot 2800 uporabnikov in več kot 900 njihovih 
svojcev.  

Več dodatnih informacij: 
Mateja Kramberger, generalna sekretarka društva OZARA SLOVENIJA, info@ozara.org 
Darja Potočan, Ozara Slovenija, 041 547 861 


